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Expediente - 39ª Sessão Ordinária de 2024 

Sessão: 09/12/2024 

Requerimento Nº 1512/2024 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde que realize 
as seguintes manutenções na Unidade de Pronto Atendimento da 29 como: 
• Manutenção dos ares-condicionados;  
• Manutenção no filtro de água; 
• Disponibilizar cortinas para sala de emergência. 
 
Urge salientar que os profissionais estão levando seus próprios ventiladores para a unidade. 
Solicito providências urgente. 
 
Requerimento Nº 1513/2024 – JÁ VOTADO. 
 
 
Requerimento Nº 1514/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Secretaria Municipal de Agricultura que providencie com URGÊNCIA a 
manutenção na estrada de terra que liga a Estrada Velha Rio Claro/Ipeúna a Avenida 11 no 
Bairro do Coxo. 
Solicito também que seja feito canaletas para escoamento de água de chuva e que seja 
realizado a poda das árvores que estão muito altas, derrubando galhos, podendo gerar 
graves acidentes. 
 
Requerimento Nº 1515/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Desenvolvimento 
Social que esclareça as seguintes informações: 
• Estão ocorrendo atrasos no pagamento das parcelas de repasse para as 
Organizações da Sociedade Civil (OSCs)? Em caso positivo informar quais instituições e os 
respectivos motivos. 
 
Requerimento Nº 1516/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, arguindo-o mui 
respeitosamente que solicite à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a instalação de 
um semáforo no cruzamento entre a Rua 4 e a Avenida 6, Centro, a fim de organizar o fluxo 
de veículos, reduzir o risco de acidentes e proporcionar maior segurança para motoristas e 
pedestres que transitam pelo local.  
Solicito, ainda, que sejam realizados estudos técnicos e de impacto para justificar e priorizar 
a intervenção mencionada, considerando a urgência em mitigar os riscos de novos acidentes 
graves. 
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Requerimento Nº 1517/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Oficiar ao Prefeito Municipal de Rio Claro, envide esforços para: 
 -Elaborar e aprovar leis, normas, portarias, decretos etc, que diminuam as despesas 
correntes da Prefeitura Municipal de Rio Claro; 
 -Realizar privatizações das diversas atividades executadas pela Prefeitura de Rio 
Claro; 
 -Planejar e implementar política de "vouchers" para a educação municipal como 
pagamento às escolas particulares, dando liberdade de pais e responsáveis fazerem a opção 
de acordo com sua conveniência; 
 -Elaborar política de "vouchers" também para a área da saúde, em exames e 
procedimentos não complexos, dando também a liberdade de escolha ao cidadão; 
  -Promover e incentivar as inovações do município: estrutura de gestão e 
administração; métodos de trabalho; qualificação e eficiência dos servidores; avanços 
tecnológicos; modernização e agilização de tarefas; 
 -Reduzir a contratação de novos funcionários municipais; 
 
Requerimento Nº 1518/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Serviços Públicos 
realizarem o serviço de retirada de entulhos da área verde localizada entre Ruas 22 Mp e 13 
Mp- Parque Mãe Preta. Urge salientar que o local se encontra com entulhos e lixos, 
propiciando um local para animais peçonhentos e causando transtornos aos munícipes. 
 
Requerimento Nº 1519/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade promova fiscalização detalhada do 
cruzamento da rua 7 com Av.15, no bairro Centro, pois relatos frequentes de munícipes e 
comerciantes locais, que destacam o alto índice de acidentes e situações de quase 
acidentes, com o objetivo de identificar possíveis falhas ou ausência de sinalização. 
REQUEIRO ainda, que sejam sugeridas e implementadas melhorias necessárias para 
garantir a segurança viária no local, considerando a intensa movimentação de veículos e 
pedestres na região. 
 
Requerimento Nº 1520/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras informe a respeito das obras em execução 
no município:  
Quais obras públicas estão em execução atualmente no município de Rio Claro? 
Enviar relatório detalhado contendo: 
Localização de cada obra; 
Descrição do projeto; 
Empresa responsável pela execução; 
Valor total da obra; 
Percentual de conclusão atual; 
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Data prevista de conclusão. 
 
Requerimento Nº 1521/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Fundo de Social de Solidariedade informe a respeito do 
Programa Viva Leite do Governo do Estado de São Paulo:  
O programa Viva Leite está ativo em nosso município? 
Quantas pessoas estão sendo beneficiadas atualmente por este programa? 
Quais critérios estão sendo utilizados para a seleção das famílias beneficiadas? 
Existe previsão para ampliação do número de beneficiários ou para incluir outras faixas 
etárias no programa? 
 
Requerimento Nº 1522/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Administração promova notificação as imobiliárias 
e proprietários de imóveis desocupados no município, com o objetivo de garantir a zeladoria 
adequada dessas propriedades, incluindo corte de mato, poda de árvores e remoção de lixo 
irregular, especialmente em imóveis que estejam há longo período aguardando locação ou 
venda,  considerando que muitos desses imóveis apresentam problemas de zeladoria 
podendo gerar riscos à saúde pública, como proliferação de pragas e mosquitos. 
 
Requerimento Nº 1523/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Fundação de Saúde pelo Departamento de Controle de 
Zoonoses promova um mutirão de fiscalização especificamente em casa e terrenos 
abandonados visando a prevenção de possíveis criadouros do mosquito Aedes aegypti, 
visando a segurança de saúde pública. 
 
Requerimento Nº 1524/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Av. M-25 com a Rua 10  - no bairro Jardim São Caetano, pois 
o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 1525/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua M-20 (altura do nº 1577)  - no bairro Jardim Progresso, 
pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
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circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1526/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua M-20 (altura do nº 1657)  - no bairro Jardim Progresso, 
pois o buraco está com trincas e risco de afundamento, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1527/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua M-20 (altura do nº 1687)  - no bairro Jardim Progresso, 
pois o buraco está com trincas e partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1528/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua M-21 (altura do nº 1637)  - no bairro Jardim Progresso, 
pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1529/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 5 Jz, altura do nº 73 (próximo à Av. Paulista) – 
no bairro Jardim Azul, haja vista os galhos estarem altos e atingindo os fios da rede elétrica, 
sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1530/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana A 
RETIRADA DO REDUTOR DE VELOCIDADE  (lombada) no cruzamento da Rua 14 com a 
Avenida 52  – no bairro Vila Olinda, pois a via possui grande fluxo de veículos e devido ao 
semáforo que foi implantado ali,  não há mais necessidade da lombada no local, sendo essa 
uma reivindicação  de todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1531/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade,  na Rua 4-B com a Av. 14-
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A  – no bairro Vila Indaiá,  pois os veículos têm que passar numa velocidade mínima devido 
a profundidade da canaleta, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1532/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade,  na Rua 11-A com a Av. 
30-A  – no bairro Vila Alemã,  pois os veículos têm que passar numa velocidade mínima 
devido a profundidade da canaleta, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1533/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 4-B com a Av. 20-A – no bairro 
Vila Indaiá,  pois  a canaleta é  funda e com acúmulo de água,  que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam; sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1534/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar reparo e manutenção  nos brinquedos do Play Ground  localizado na  Avenida 
64 com a Av. Ulisses Guimarães  – no bairro São Miguel, haja vista que os brinquedos  estão 
enferrujados e com peças faltantes o que coloca em risco as crianças que frequentam o 
local, sendo essa uma reivindicação dos pais e moradores das proximidades, que solicitam 
um local  seguro para as crianças brincarem. 
 
Requerimento Nº 1535/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal determinar â Secretaria Competente que:  
Encaminhe a resposta do Requerimento nº 661 de 10/04/2024, com a correta informação, 
no prazo de 15 dias,  sobre   a solicitação de reforma e melhorias urgentes na USF São 
Miguel. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 1536/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal verificar a possibilidade de  aumentar o valor da renda 
per capita de R$ 218,00 (duzentos e dezoito reais),  PARA MEIO SALÁRIO MÍNIMO, para 
que um maior número de famílias carentes tenham direito ao atendimento de seus 
animaizinhos no Centro de Saúde Animal, inaugurado em outubro de 2024, ativo no bairro 
Distrito Industrial para o atendimento de cães e gatos de famílias de baixa renda, pois trata-
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se de um valor consideravelmente baixo, o que impossibilita que muitas famílias vulneráveis 
tenham direito ao atendimento gratuito. 
 
 
Indicação Nº 780/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
7, entre as ruas 24 e 25 no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 781/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar quatro buracos na 
Avenida 1, antes de chegar na ponte da Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 782/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 23, 
esquina com a Avenida 5 no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 783/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 23, 
esquina com a Avenida 5 no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 784/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 24, 
defronte ao número 37 no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 785/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar à SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar TAPA 
BURACOS, na Rua 15JW, defronte ao n.º 432 no Bonsucesso. 
 
Indicação Nº 786/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar à SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE informar a possibilidade de 
realizar LAUDO PARA PODA DE ADEQUAÇÃO na árvore , localizada na Avenida 12, entre 
Avenida Rio Claro e Rua 7, dentro do Espaço Livre, uma vez que ela está obstruindo a placa 
de sinalização e dificultando a visão do semáforo para quem desce a avenida 12 
 
Indicação Nº 787/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 46 
entre a Rua Jacutinga e a Rua 15 - bairro Vila Santa Cruz, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 788/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 46 
no trecho da Rua 16 até a Rua 18 - bairro Vila Santa Cruz, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 789/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 18 
entre as Av. 46 e 48 – bairro Parque Universitário, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 790/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 48 
entre as Ruas 19 e 20 - bairro Parque Universitário, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 791/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Rua 20 
entre as Av. 52 e 54 - bairro Parque Universitário, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 792/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Rua 21 
com a Av. 54 - bairro Jardim Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 793/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 54 
com a Rua 21 - bairro Jardim Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
Indicação Nº 794/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Rua 22 
entre as Av. 54 e 56 – bairro Jardim Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 795/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 56 
entre as Ruas 22 e 24 - bairro Jardim Paulista 2, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 796/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 68 
entre as Ruas 18 e 19 - bairro Recanto Paraiso, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 797/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente, prestar manutenção na lixeira na 
Av. 1 entre as Ruas 5 e 6 - bairro Centro, pois o lixo tem sido jogado no chão, poluindo o 
ambiente, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 798/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente, prestar manutenção na lixeira na 
Av. 1 entre as Ruas 4 e 5 - bairro Centro, pois o lixo tem sido jogado no chão, poluindo o 
ambiente, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 799/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente, prestar manutenção na lixeira na 
Rua 3 entre as AV 1 e 2 - bairro Centro, pois o lixo tem sido jogado no chão, poluindo o 
ambiente, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 800/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente, prestar manutenção na lixeira na 
Av 3 entre as Ruas 3 e 4 - bairro Centro, pois o lixo tem sido jogado no chão, poluindo o 
ambiente, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
 
 
 
Indicação Nº 801/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 8A 
entre a Rua 6B e a Av. Ulisses Guimarães - bairro Vila Indaia, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
 
Moção Nº 155/2024 
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Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. 1° SGT PM Paulo Roberto Camargo, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 156/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. 2° SGT PM Vitor Rodriguez Dan, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 157/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. Cb PM Giliarde Dantas de Morais, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 158/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. Sd PM Bruno Augusto Silva Vittorello, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 159/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. Cb PM Daniel Gomes de Abreu, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
 
 
 
Moção Nº 160/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. Sd Lucas Félix dos Santos, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 161/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
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MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. Sd PM André de Sá Paganeli, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 162/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. Sd PM Ronivaldo William Mascarenhas Teixeira, aluno do 
curso TC3 (Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos 
relevantes esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da 
vida e da sociedade. 
 
Moção Nº 163/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. Sd PM Eliezer de Arruda Pancher, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 164/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Dr. Vitor Alex Perdigão Rubini, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 165/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Dr. Flávio José Borotti, em nome de toda a população rio-
clarense, aos relevantes esforços em busca do conhecimento, aprimoramento contínuo, 
protagonismo em prol da vida e da sociedade e por sua ministração do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate). 
 
Moção Nº 166/2024 
Autoria: JOSE JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A  FAMÍLIA CVZ FUTEBOL CLUBE, na pessoa do Presidente e 
Fundador André Luiz Teixeira da Silva “André Bolinha”, extensivo a  
toda diretoria, jogadores, delegação técnica e torcedores, parabenizando pela conquista do 
Campeonato Amador Série A 2024, no domingo, dia 1 de dezembro, no Estádio Municipal 
Dr. Augusto Schmidt Filho, demonstrando alto desempenho técnico e tático. 
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